1. Dada la reacción:




2 CO (g) + O2 (g) -> 2 CO2 (g)
a) Escribe la reacción dando nombre a todas las sustancias que intervienen.



CO  -> monóxido de carbono.




O2 - > oxígeno.




CO2  -> dióxido de carbono.
b) Completa:
• Dos moléculas de monóxido de carbono reaccionan con una molécula de oxígeno y se forman dos moléculas de dióxido de carbono.

• Dos moles de monóxido de carbono reaccionan con un mol de oxígeno y se forman dos moles de dióxido de carbono.

• Dos moléculas de monóxido de carbono reaccionan con una molécula de oxígeno y se forman dos moléculas de dióxido de carbono.

• 44,8 litros de monóxido de carbono reaccionan con 22,4 litros de oxígeno y se forman 44,8 litros de dióxido de carbono.
2. Cuando mezclamos hierro con azufre y calentamos se produce sulfuro de hierro.

a) Escribe la ecuación química ajustada correspondiente a esta reacción.




Azufre + hierro  → sulfuro de hierro




S + Fe -> FeS
b) ¿Qué cantidad de hierro se necesita para obtener 88 g de sulfuro de azufre a partir de 32 g de azufre?



mFe = mFeS - mS = 88 g - 32 g = 56 g
3. Une mediante una flecha los reactivos con sus correspondientes productos:


•  Fe2O3 + 3 CO 


•  CO2 + 2 H2O


•  2 H2 + O2 


•  FeSO4 + Cu


•  2 Cu + O2 


•  2 H2O


•  CH4 + 2 O2 


•  2 Fe + 3 CO2

•  CuSO4 + Fe 


•  2 CuO


• Fe2O3 + 3 CO  -> 2 Fe + 3 CO2


• 2 H2 + O2   →  H2O



• 2 Cu + O2  → 2 CuO



• CH4 + 2 O2  →  CO2 + 2 H2O



• CuSO4 + Fe  →  FeSO4 + Cu
4. Escribe y ajusta las siguientes ecuaciones químicas:

a) 
Cloro (g) + oxígeno (g) -> óxido de cloro (g)


2 Cl2 + 3 O2 →  2 Cl2 O3
b) 
Monóxido de carbono (g) + oxígeno (g) -> dióxido de carbono (g)


2 CO + O2   →  2 CO2
2
5. Dado el proceso:




Aluminio (s) + azufre (s) -> sulfuro de aluminio (s)

a) Identifica los reactivos y los productos de la reacción.


Reactivos: aluminio y azufre



Productos: sulfuro de alumninio
b) Escribe la ecuación química ajustada.



2 Al + 3 S →  Al₂S₃ 
6.Ajusta las siguientes ecuaciones químicas y nombra todas las sustancias implicadas:

a)   
 ZnS (s) +   O2 (g) ->    SO2 (g) +   ZnO (s)


 ZnS (s) +   3/2 O2 (g) ->    SO2 (g) +   ZnO (s)


sulfuro de zinc + oxígeno → dióxido de azufre + óxido de zinc
b)   
Na (s) +    H2O (l) ->   NaOH (aq) +   H2 (g)

2 Na (s) +    2 H2O (l) ->  2  NaOH (aq) +   H2 (g)


sodio + agua → hidróxido de sodio + hidrógeno

7. Completa y ajusta las siguientes ecuaciones químicas:

a) 
Cl2 +   Mg → MgCl2 
b) 
Cu +  2 HCl -> CuCl2   + H2
8. Ajusta la ecuación química siguiente:

  Fe2O3 (s) +   CO (g) ->   Fe (s) +   CO2 (g)

 Fe2O3 (s) +  3 CO (g) ->  2  Fe (s)  +  3 CO2 (g)
9. Formula los siguientes compuestos:

Óxido de estaño (II) → SnO 

Dióxido de carbono → CO2 

Pentaóxido de dinitrógeno → N2O5 

Dibromuro de heptaoxígeno → O7Br2

Dicloruro de oxígeno →  OCl2

Dibromuro de pentaoxígeno → O5Br2

Óxido de cromo (II) → CrO

Óxido de cromo (III) →  Cr2O3

Óxido de plata →   Ag2O

Óxido de hierro (II) → FeO

Óxido de níquel (II) → NiO
10. Nombra los siguientes compuestos:

FeO → Óxido de hierro (II) 

Fe2O3 → Trióxido de dihierro

BeO → Óxido de Berilio

Au2O3 → Trióxido de dioro

BaO → Óxido de Bario

Al2O3 → Trióxido de dialuminio

CoO → Óxido de cobalto

CuO →Óxido de cobre
